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[1792] Drimonas Scenic Views

Price: 390.000€ 
Μερικώς τελειωμένο ακίνητο με πισίνα και οικοδομική άδεια για ένα ακόμη
πανομοιότυπο σπίτι
Τοποθετημένο στους καταπράσινους λόφους ενός μαγευτικού τοπίου, αυτό το
ακίνητο διαθέτει εκπληκτική θέα στο απέραντο γαλάζιο και στο γραφικό χωριό
Δρυμώνας.
Το σπίτι βρίσκεται σε οικόπεδο 968 τ.μ. και προσφέρει 70 τ.μ. ζωτικού χώρου,
περιμένοντας την τελική σας πινελιά, καθώς η κουζίνα, οι εσωτερικές πόρτες
και ο εξοπλισμός υγιεινής δεν έχουν εγκατασταθεί. Το ισόγειο παρουσιάζει
έναν ενια...

  Οικοδομική άδεια για ένα ακόμη σπίτι 70 μ² με πισίνα

968μ² 70μ² 2 2 Ενιαίος χώρος

2024 √ √ Εγκατάσταση για θέρμανση
πετρελαίου

Εγκατάσταση √ (χρειάζεται ολοκλήρωση)

2.400μ Forthcoming
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Μερικώς τελειωμένο ακίνητο με πισίνα και οικοδομική άδεια για ένα ακόμη πανομοιότυπο σπίτι 

Τοποθετημένο στους καταπράσινους λόφους ενός μαγευτικού τοπίου, αυτό το ακίνητο διαθέτει εκπληκτική θέα στο απέραντο γαλάζιο και στο
γραφικό χωριό Δρυμώνας.
Το σπίτι βρίσκεται σε οικόπεδο 968 τ.μ. και προσφέρει 70 τ.μ. ζωτικού χώρου, περιμένοντας την τελική σας πινελιά, καθώς η κουζίνα, οι εσωτερικές
πόρτες και ο εξοπλισμός υγιεινής δεν έχουν εγκατασταθεί. Το ισόγειο παρουσιάζει έναν ενιαίο χώρο καθιστικού/κουζίνας και ένα υπνοδωμάτιο, και τα
δύο με πρόσβαση στη βεράντα και τρία βήματα πιο κάτω, στην περιοχή της πισίνας. Ένα μπάνιο ολοκληρώνει αυτό το επίπεδο. Μέσω της σκάλας
φτάνετε στον επάνω όροφο, ο οποίος φιλοξενεί το κύριο υπνοδωμάτιο με το μπάνιο του και ένα ιδιωτικό μπαλκόνι, το οποίο απολαμβάνει την τέλεια
θέα.
Στον εξωτερικό χώρο, οι εντυπωσιακοί πέτρινοι τοίχοι δένουν με το φυσικό τοπίο και αποτελούν τον τέλειο καμβά για όμορφα παρτέρια με λουλούδια.
Το ακίνητο είναι ιδανικό είτε για ιδιωτική χρήση από μια μεγάλη οικογένεια ή φίλους είτε ως ενοικιαζόμενο ακίνητο, καθώς δίνει τη δυνατότητα για
την κατασκευή ενός επιπλέον σπιτιού 70 τ.μ. με πισίνα.
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